

▶▶主力军

# “调结构、促转型、增效益” 重庆市化医行业劳动竞赛正式启动



重庆市化医行业“调结构、促转型、增效益”劳动竞赛启动仪式在长寿区晏家化工园区川维厂举行

记者 卢进 实习记者 陈宥汐 摄影报道

6月15日,重庆市化医行业“调结构、促转型、增效益”劳动竞赛启动仪式在长寿区晏家化工园区川维厂举行。大赛由市总工会主办,市化医农林水利工会、重庆化医控股(集团)公司、中石化四川维尼纶厂联合承办。化医行业竞赛组委会相关领导和选手代表500余人参加启动仪式。市人大常委会副主任、党组副书记,市总工会主席郑洪宣传劳动竞赛正式启动。

启动仪式由重庆化医控股(集团)公司党委副书记李良斌主持,中石化四川维尼纶厂厂长许毅致辞。荣获今年重庆市第五届劳动模范的川维厂甲醇车间副主任李必文代表参赛职工宣读了倡议书,号召全市化工医药系统产业工人们争当竞赛先锋、争做巴渝工匠。

市总工会党组成员、副主席王平讲话

时指出:举办重庆市化医行业“调结构、促转型、增效益”劳动竞赛,是全市化工医药系统职工推动五大功能区域发展的重大举措,是加强新时期产业工人队伍建设的重要实践,也是推进我市化工医药行业供给侧结构性改革的重大行动。各级各部门要加强组织领导,加大责任落实,努力形成“党委领导、行政负责、工会实施、职工参与”的工作机制,要健全激励机制,充分发挥示范引领作用,营造“比学赶帮超”的浓厚氛围,进一步激发广大职工的劳动热情和创造活力,更好地为我市化工医药行业健康发展、为党的十九大胜利召开献礼。

据悉,全市化工医药企业3.5万余名职工、48家单位将参加比赛。市总工会将对业绩突出的企业和个人分别授予“重庆五一劳动奖状”和“重庆五一劳动奖章”。

▶▶工会服务站

## 市人大常委会副主任、党组副书记,市总工会主席郑洪调研川维工作 给员工加油打气!

记者 卢进 实习记者 陈宥汐 摄影报道

6月15日,市人大常委会副主任、党组副书记,市总工会主席郑洪走访调研中国石化集团四川维尼纶厂的工作情况。

郑洪主席一行人首先前往综合管理中心观看了川维沙盘模型与企业宣传片,随后来到了川维研究院实验楼和米钰林劳模创新工作室调研。郑洪主席对川维厂积极响应中国石化集团公司和重庆市人民政府提出的“打造百亿川维”

的发展目标,充分利用中国石化上下游一体化的优势,充分利用中国石化川东北地区丰富的天然气资源优势,充分发挥川维在天然气化工方面的技术、人才、管理和营销网络等优势,与川东北天然气勘探开发与管网建设协调发展予以了充分肯定。

据了解,川维至今共累计申请专利264件,其中发明专利174件,占65.9%,累计授权专利141件。郑洪鼓励川维要继续

这样勇于创新,加大核心技术开发力度,用科学技术带动产品结构的升级。

在米钰林劳模创新工作室里,郑洪认真了解了各个劳模团队工作开展情况,希望劳动模范无论在此次重庆市化医行业“调结构、促转型、增效益”劳动竞赛中,还是在平日里攻坚克难中都要发挥好模范带头作用,做好导师带徒工作,为企业培养更多的高技能人才,更好地传承劳模精神。



市人大常委会副主任、党组副书记,市总工会主席郑洪调研川维工作

助力供给侧 点亮微心愿 喜迎十九大 共筑中国梦

## 市总工会机关青年干部下基层开展党性锻炼

记者 卢进 实习记者 陈宥汐 通讯员 叶凌

为进一步锻炼机关年轻干部党性,教育引导广大党员按照“四讲四有”标准,做到政治合格、执行纪律合格、品德合格、发挥作用合格,不断推进“两学一做”学习教育常态化制度化,6月16日,重庆市总工会机关党办开展了机关青年干部下基层党性锻炼活动。

此次活动以“助力供给侧、点亮微心愿、喜迎十九大、共筑中国梦”为主题,把地点定在南桐矿业公司东林煤矿。以亲身体会井下煤矿工人的工作环境、工作内容和入户走访建档困难职工情况并送去慰问金为主要活动内容。参加活动的机关青年干部们自发地分为两拨。男同志们自告奋勇地跟随相关负责人去体验

井下煤矿工人的工作,设身处地地去了解井下煤矿工人每日工作的内容,近距离地观摩井下煤矿工人的采煤工艺,通过体验深刻地了解井下煤矿工人工作的艰辛与不易。女同志们则分两路去慰问10户建档困难职工,了解他们的困难和需要帮助解决的问题。



市总工会青年干部在南桐矿业公司东林煤矿深入井下体验煤矿工人劳动场景

云阳县工会第十一次代表大会胜利闭幕

## 谭和平当选为县总工会第十一届委员会主席

通讯员 向红霞

6月14日,云阳县工会第十一次代表大会圆满完成了各项议程后胜利闭幕,谭和平当选为县总工会第十一届委员会主席;黄云、邓雷、刘宗萍、麦祖灿(挂职)、吴裕有(兼职)、黄世江(兼职)、解红梅(兼职)当选为第十一届委员会副主席。

县委常委、县委组织部部长罗斌到会指导。大会执行主席黄云主持闭幕式。

本次代表大会应到代表280名,实到代表256名,符合法定人数。会议以无记名投票方式选举了云阳县总工会第十一

届委员会主席、副主席及常务委员。

大会表决通过了《县总工会第十届委员会工作报告决议》、《县总工会第十届委员会财务工作报告决议》、《县总工会第十届经费审查委员会工作报告决议》。

新当选的县总工会主席谭和平代表新一届班子讲话。他表示,将倍加珍惜历届县总工会班子打下的坚实基础,不辜负各位委员和全县职工群众的殷切希望,忠实履职,主动作为,求真务实,开拓创新,不断开创全县工会工作新局面。谭和平希望,全县各级工会要牢固树立“四个意

识”,始终让工会工作保持正确的政治方向,准确把握工会工作新形势,主动适应工会工作新变化,认真贯彻工会改革新要求,充分发挥工会组织的桥梁纽带作用,切实把工会各项工作做好,绝不辜负县委和市总工会的殷切期盼。要坚持面向基层、面向一线、面向职工,以职工为根本、让职工当主角,与职工“零距离”,全心全意服务职工群众,增加职工群众的获得感、幸福感、归属感,把工会组织建设成为职工最信赖的“职工之家”,把工会干部锤炼成为职工最信赖的“娘家人”。

要闻时讯

### 市总工会副主席杨军波一行到渝北区总工会调研

通讯员 刘方芳

近日,市总工会副主席杨军波一行到渝北区总工会进行调研并召开座谈会。渝北区人大副主任、总工会主席曾军参加了座谈。会上,区总工会党组书记、常务副主席朱涛做了工作汇报。杨军波充分肯定了渝北区总工会近年来所取得的成绩,特别是改革试点所取得的经验成果。希望区总工会一班人按照市总提出的“五个起来”的目标要求,结合“五大行动”,继续深化渝北工会改革,同时要加强对工会资产规范化管理,强化职工服务阵地建设,多渠道、多形式为全区广大职工提供多元化、差异化服务。区人大副主任、总工会主席曾军要求区总工会全体干部职工一定在区委和市总的坚强领导下,不断推动工会工作创新,在改革措施上狠抓落实,更加有力地深化工会改革,把各项工作落到实处。

## 市职工技协评选出10名“立嘉杯”最佳工匠

通讯员 董淑文

重庆职工技术协会与重庆立嘉国际机床展览公司组委会开展的“立嘉杯”工匠评选活动圆满结束,5月27日在重庆悦来展览中心的会议厅举行了隆重的工匠评选总结表彰大会。参加工匠评选的30多家的企业领导和入围选手共200多人参加了会议。

市技协于3月初就下发了“关于开展技协立嘉杯最佳工匠评选活动的通知”,首先在全市机械行业开展了技协工匠评选推荐活动。市技协“立嘉杯”工匠评选活动得到了市总工会有关部门的大力支持,并同意优先向市总推荐技协优秀工匠参与重庆巴渝工匠的评选。这次评选活动得到了基层企业工会和技

协组织领导的高度重视,得到了职工的热情支持。网上评点达到了270多万人次。最后评出了技协“立嘉杯”最佳工匠10名。

同时市技协焊接协会还组织了焊接机器人新设备新技术的现场展示表演,使到会的工匠们大开眼界,获益匪浅。这次总结表彰会由市技协领导主持和颁奖。

重庆时报工会专刊《今日工会》版  
每周一、周三出版。投稿邮箱文字  
1810492939@qq.com, 摄影  
648086295@qq.com。欢迎赐稿,提  
供新闻线索。